

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 054 Соціологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 054 Соціологія підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 054 Соціологія розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти України із галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та згідно вимог Закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-професійну програму складено логічно. У ній визначено: загальну інформацію, мету, надано характеристику програми, конкретизовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, вимоги до викладання та оцінювання, окреслено програмні компетентності та результати навчання.

Перелік обов'язкових та вибіркових компонент освітньо-професійної програми відповідає меті та видається логічним й послідовним. Освітні компоненти першого блоку є обов'язковими і характеризують цикл загальної та цикл професійної підготовки. Загальний обсяг обов'язкових компонент: 150 кредитів. Освітні компоненти другого блоку – це вибіркові компоненти, котрі містять як цикл загальної підготовки, так і цикл професійної підготовки. Загальний обсяг вибіркових компонент: 90 кредитів.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетентності. Програма формує теоретичні знання та перспективи практичного опанування навичок всебічного вивчення соціуму загалом та його регіонального компоненту зокрема.

Освітньо-професійною програмою передбачено відкриту та публічну атестацію здобувачів у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи.

Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, на нашу думку, дозволить майбутнім фахівцям отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам суспільства та запитам ринку праці.

Зазначене вище дає підстави зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Соціологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки може бути впроваджена у навчальний процес Херсонського державного університету та рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 054 Соціологія.

Рецензент,
голова Херсонської обласної організації
Комітету виборців України



Д.В.Белий